Dzień 3
Trasa: Szczerców - Zagadki - Lubiec - Marcelów - Uroczysko "Święte Ługi" - Faustynów - Patoki - Grabno
Szczerców z "wyspy" wyjście do centrum, następnie na północ ul. Kilińskiego, w prawo w ul. Mickiewicza, potem w lewo skos w ul. Północną którą dochodzimy do Załuża. Na rozwidleniu (1,6 km) wybrać drogę w lewo kierunek północ. 
Przecinamy obwodnicę DK 74 (2,3 km) i dochodzimy do wsi Zagadki. We wsi szosa robi 3 zakręty (lewo/prawo/lewo), na odcinku prostej, przy transformatorze na słupie (Zagadki 1) skręcamy w prawo, przechodzimy koło gospodarstwa i skręcamy lekko w lewo. Idąc polną drogą utrzymujemy kierunek północny. Przed kępą drzew droga skręca lekko w lewo i zaczyna się odcinek wysypany tłuczniem. Na końcu ostry skręt w lewo - widać już szosę DW 483. 
Tu w prawo ok. 700 m do skrzyżowania (5,3 km), na którym w prawo kierunek Magdalenów i na skraju lasu w prawo, obchodzimy dookoła las dochodząc do schronu obserwacyjnego. Za nim płyta fundamentowa (zasypana przez lisy), przy szosie pomnik, w prawo można podejść do transzei z rowerami. 
Po drugiej stronie szosy do Magdalenowa wydmą na północ, po zejściu na spłaszczenie po prawej stronie przecinka z widokiem na łąkę. W tym miejscu pójść w prawo na wschód, po drugiej stronie łąki przejść poprzeczny rów i pójść suchym rowem dalej na wschód ok. 50 m. Po lewej stronie schron. Za schronem zarośnięta ścieżka na północ (100 m) potem skręcająca na zachód (100 m), po dojściu do rowu ścieżka na północ wzdłuż młodniaka. Wychodzimy na łąkę, po lewej schron i szosa. Kolejny schron w oddali w Lubcu za domami. Szosą wracamy do skrzyżowania (7,6 km), na którym skręcamy w prawo na Rudzisko, a po ok. 200 m w prawą także asfaltową odnogę na Marcelów. 
Na skrzyżowaniu w Marcelowie (9,5 km) skręcamy w prawo, a po 150 m za ostatnim gospodarstwem w lewo drogą gruntową. Na wysokości początku lasu skręcamy w drogę w prawo (szlak konny biegnie prosto), ∆ w drogę najbliższą stawu na Świętych Ługach. Wzdłuż stawu dochodzimy do szerokiej drogi gruntowej biegnącej między stawami (11,3 km) - skręcamy ostro w prawo między stawy. Po przejściu grobli skręcamy w pierwszą drogę w lewo, a na rozwidleniu znowu w lewą odnogę (12 km) i idziemy wzdłuż brzegu. po przejściu ok. 500 m przy tablicy "Żywica sosnowa" skręcamy w wyraźną ścieżkę wzdłuż brzegu. Po ok. 200 m szersza ścieżka w stronę wody, potem groblą i pomostami z powrotem na brzeg. Dalej wzdłuż brzegu, po drodze wieża widokowa (13,2 km). Idziemy wzdłuż brzegu, po drodze parking, tablica "Okopy". 
Ok. 200 m od parkingu dochodzimy do małego spłaszczenia, skręcamy w prawo ∆ w ścieżkę przez wydmę, po jej drugiej stronie przecinamy leśną drogę ze szlakiem rowerowym i konnym, pojawiają się znaki. (Jeśli ktoś na to nie trafi, trzeba pójść niebieskim szlakiem w prawo lub lewo ok. 200 m). Ścieżką podążamy na północ, po drodze po prawej linia okopów, później na rozwidleniu lekko w prawo i dochodzimy do schronu (14,5 km). 
Drogą w prawo ok. 200 m, potem w lewo i po ok. 150 m po lewej stronie w sośniaku ukryty schron (Grunwald). Dalej drogą w lewo/prawo 2x, po ok. 100 m w prawo wzdłuż płotów do drogi głównej (gruntowa) we wsi Faustynów, na której w lewo ok. 500 m, po prawej stronie schron (Grom). 
Tu gruntową drogą w prawo. Przed lasem (16 km) w prawo (do schronu w lewo ∆ w leśną drogę ok. 400 m, w lesie w lewo w drugą poprzeczną drogę i po ok. 150 m schron Groźny. Wracam tą samą drogą). Po ok. 200 m na polach skręt w lewo, po następnych 200 m znowu w lewo, dochodzimy do młyna Fraszka. 
Główną drogą przez most i dalej lasem dochodzimy do leśniczówki (18,5 km), tu skręt w lewo w odnowioną drogę, którą idziemy ok. 2 km. Na skrzyżowaniu przy znajdującej się po lewej stronie wydmie/górce (20 km) skręcamy w prawo. Utrzymując kierunek północny dochodzimy do wsi Patoki przy sklepie firmowym Kawiks (23,5 km).
Skręcamy w prawo i od razu w lewo, następnie po ok. 100 m za domami w lewo. Podążamy tą drogą utrzymując kierunek zachodni dochodząc do osady Antoniówka. Na głównej drodze (25,5 km) skręcamy w prawo, dochodzimy do lasu, tu skręcamy w lewo w leśną drogę (kierunek północny zachód), dochodzimy do przejazdu kolejowego (27 km), za przejazdem wybieramy prawą odnogę. Dochodzimy do szosy DW 481 w pobliżu cmentarza z I W.Ś., przecinamy ją i asfaltem, przez Zamość, most na Grabi dochodzimy do Grabna (29,5 km).
