Dzień 5
Trasa: Pstrokonie – Strońsko – Beleń – zakola Warty – Podłężyce – Woźniki – Sieradz
Po wyjściu z OSP w Pstrokoniach skręcamy w prawo w wiejską uliczkę, która doprowadza nas do wałów przeciwpowodziowych. Na wałach w prawo i przez jakiś czas prosto, a potem wraz z wałem szerokim łukiem dochodzimy do skarpy, tu biegnie niebieski szlak. 
Do pierwszego schronu (rozbity) należy skręcić w prawo i obserwować zarośla po lewej - schron jest w ostatniej kępie (za nią mała przecinka i dalej płot). Wracamy do wału (3 km) i idziemy dalej wzdłuż skarpy. Idąc należy obserwować prawą stronę, drugi schron (rozbity) znajduje się w kępie, za którą jest odcinek bez drzew. 
Idąc dalej dochodzimy do trzeciego schronu (wykarczowany). Tuż za nim ścieżka ze szlakiem wspina się ukośnie do góry, na szczycie warto cofnąć się na odkrytą skarpę (widok). Prostopadle do skarpy znajduje się cmentarz, na którym kwatery ok. 280 żołnierzy polskich poległych w 1939 r., a także mogiła powstańca z 1863 r. 
Z cmentarza kierujemy się do kościoła pw. św. Urszuli i 11 Tysięcy Dziewic. Po obejrzeniu kościoła skręcamy szosą w lewo, po minięciu parku podworskiego skręcamy w gruntową drogę w lewo (strzałka do schronów). Dochodzimy do drogi pod skarpą, na której w prawo. idąc dalej mijamy schron czwarty, kawałek dalej piąty, potem droga gruntowa skręca w lewo, a po przejściu ok. 200 m w prawo, w oddali widoczny szósty schron na łąkach. Dochodzimy do poprzecznej drogi przy ostatnim siódmym schronie w Beleniu.
Skręcamy w lewo i tą drogą idziemy cały czas prosto (spotykamy znaki Nordic Walkig), aż dochodzimy do Warty (7,5 km), droga skręca w prawo. Idziemy najbardziej wyjeżdżoną drogą wzdłuż rzeki, mijamy starorzecza, przy zakolach także główne koryto. Droga biegnie młodniakami potem łąkami, w końcu przechodzimy przez wyskoki las sosnowy (10 km), za którym zakole, a za nim droga oddala się od rzeki - w oddali widać most S8 nad Wartą. 
Po kilkuset metrach droga skręca w prawo i robi się prosta, dochodzimy nią do Podłężyc. Idziemy dalej prosto, na asfalcie (13 km) skręcamy w lewo, mijamy kapliczkę i sklepik, przechodzimy nad S8 i tuż za mostem skręcamy w lewo w polną drogę. Po przejściu 500 m dochodzimy do drogi poprzecznej na której w prawo. Dochodzimy do wału przeciwpowodziowego i wsi Woźniki, na rozwidleniu (15 km) idziemy w lewo wzdłuż wału, po prawej mijamy staw. 
Przy pierwszym "przejeździe" przez wał w prawo odchodzi ul. Strażacka, którą można dojść do sklepu i baru. Przy ostatnim przejściu przez wał most nad Wartą, po drugiej stronie dobre zejście do wody. 
Wracamy na lewą stronę rzeki, dalej albo wałem albo ul. Nadwarciańską dochodzimy do szosy DK83, lewą stroną dochodzimy do wału i na drugą stronę przechodzimy pod mostem (przyczółki) do Pomnika Bohaterów Walk nad Wartą (17,5 km), obok dziś ósmy schron. 
Idziemy dalej wałem, na łuku wału w lewo dochodzimy do dwóch schronów wkomponowanych w wał. W miejscu gdzie łuk wału skręca w prawo odchodzi wyraźna droga na wprost, dochodzimy nią do efektownej kładki nad Wartą, za którą w prawo przystań kajakowa (20,5 km).
