Dzień 10
Trasa: Łask - Barycz - zakola Grabi - Talar - Ldzań - Róża - Mogilna małe – Dobroń
Z nad zalewu wychodzimy przez mostek i dalej wzdłuż Grabi, mijamy most na którym skręca szlak konny, dochodzimy do gospodarstwa Nowy Młyn (z końmi). Tu skręcamy w prawo, przechodzimy przez mostek nad odnogą Grabi, przecinamy szosę (2 km) idąc dalej szeroką leśną w kierunku widocznego szlabanu. Po dojściu do następnego asfaltu skręcamy w lewo i idziemy nim ok. 3,5 km, mijając Ostrówek dochodzimy do Baryczy, tu  na skrzyżowaniu w lewo sklep. 
W wariancie z centrum – ul. Warszawską koło katedry, która skręca w lewo od pomnika-odrzutowca. Tu w prawo w ul. St. Batorego, przecinamy Al. Niepodległości i kontynuując marz ul. Batorego wchodzimy na zielony szlak. Mijamy osiedla, przecinamy tor bocznicy w końcu szosa wychodzi za miasto. W Ostrowie skręca w prawo i dochodzimy do dworu ob. Szkoły. Cofamy się do zakrętu na którym w prawo w polną drogę, która doprowadza nas do sklepu w Baryczy.
Idziemy dalej asfaltem, w miejscu gdzie droga skręca w lewo w kierunku zapory (6 km), my skręcamy w prawo wraz z szlakiem konnym. Przechodzimy pod wiaduktem trasy S8, utrzymując kierunek pod lasem dochodzimy do parkingu z wiatą. Do lasu wchodzimy na wprost, ale prawie od razu droga skręca w lewo skos, pojawiają się znaki szlaku konnego. Po przejściu ok. 200 m widoczne rozwidlenie - wybieramy drogę w lewo (nie do sosnowego lasu ale wzdłuż zielonych krzaków. Droga doprowadza nas do nadrzecznych łąk, na których dłuższy czas idziemy w prawo ścieżką nad Grabią (zakola !!!). W miejscu gdzie widać połączenie odnóg rzeki ścieżka oddala się od wody i po ok. 200 m dochodzi do szutrowej drogi z szlakiem zielonym - tu w lewo do Talara - Osada "Dwa Młyny" i bar (10 km).
Za młynem skręcamy na asfalcie w lewo (tuż za mostem można skręcić w prawo w ścieżkę wzdłuż płotu do końca do "szumu"), mijamy dworek, most na odnodze, po 0,5 km sklep i idziemy dalej prosto aż skrętu zielonego szlaku w prawo. Z tymi znakami prosto ok. 3,5 km do Róży, tu na asfalcie w lewo. Za pierwszą barierką w miejscu, gdzie odchodzi droga techniczna skręcamy w prawo, w ścieżkę mijającą zagajnik z prawej strony, wchodzimy na kładkę dla zwierząt (15 km). Tu z polany odchodzi tylko jedna ścieżka - kontynuując kierunek schodzimy w dół, dochodzi ścieżka z lewej my dalej prosto. Górka, za którą skrzyżowanie - wybieramy węższą ścieżkę w tym samym kierunku pod górkę, za którą Jeziorko.
Jeziorko obchodzimy prawą stroną, wyjeżdżoną rowerami droga doprowadza nas do zielonego szlaku, na którym w lewo. Szeroką drogą idziemy ok. 1,5 km do Mogilna Małego, gdzie przechodzimy pod S14 i tuż za mostem skręcamy w prawo w drogę techniczną, którą dochodzimy do lasu (18,5 km). 
Przez szlaban wchodzimy do lasu, droga biegnie do góry, przed szczytem skręcamy w odnogę w lewo - widoczne stare znaki czarne. Po ok. 200 m uwaga, droga lekko skręca w prawo, a szlak idzie dalej prosto ścieżką. Dochodzimy do szerszej drogi, na której w prawo - widoczne skasowane znaki. Idąc skrajem lasu skręcamy w lewo, przed szosą pomniczek po prawej. Przecinamy DW482 i idąc dalej ul. Szkolną przechodzimy przez tory kolejowe, dochodzimy do kościoła pw. św. Wojciecha i szkoły gdzie nocujemy (21,5 km).

